

Довести до сознания каждого рабочего

В капиталистическом мире пылает пожар второй империалистической войны, она захлестывает в спину орбиту больше половины населения земного шара.

Советский Союз, верный политике мира, должен в этой обстановке войны, в интересах советского народа установить острую оборонную и хозяйственную мощь.

Вот почему Указ Президиума Верховного Совета СССР от 26 июня 1940 года направляет исключительно на дальнейший подъем всех отраслей народнохозяйственного производства, на повышение производительности труда и укрепление трудовой дисциплины. В нашей среде честных и сознательных граждан Советской страны еще остались отдельные малозначительные и остальные элементы, которые в погоне за личным рублем, срывают дисциплину на производстве.

Закон Правительства о привлечении к суду ответственности за прогулы и опоздания решительно приспосабливает вредную для государства деятельность этих людей.

Было бы однако несправедливо думать, что этот закон уже сам по себе установит дисциплину, что все равно люди уже не смогут уйти с завода.

Только благодаря нашей еще слабой агитационной и разъяснительной работе, несмотря даже на наличие Указа, мы имеем факты прогулов и опозданий на работу. За 14 дней со дня опубликования Указа самолично ушли с завода 4 человека и прогуляли 23 человека.

Шхтары нового маргента Тумчанка и формовщик чугунолитейного цеха Сивеня приворожены судом к четырехмесячному тюремному заключению и взяты под стражу.

К четырем месяцам исправительно-трудовых работ с вычетом 20 процентов из зарплат приворожены Шмеленко и старший фитингового цеха.

Кондуктор транспорта Древян за прогул без уважительных причин приворожен к исправительно-трудовым работам на 3 месяца с вычетом из зарплат по 25 процентов и т. д.

На днях еще ряд прогульщиков предстанет перед судом.

Кто эти люди, грубо нарушающие Указ Верховного Совета и тем приносящие огромный вред государству?

Многие из них являются прогульщиками, неоднократно

увольняющимися с завода. Например, прогульщик шихтового цеха Мясоедов работал в 1939 году. В течение этого периода он побывал в шести цехах завода, работая на заводе ДРО и семь раз увольнялся за прогулы и невыполнение распоряжений.

Исаян в цехе ИЗО работал с апреля 1940 года, а 4 июля отказался от работы. До этого в течение только 1939 года он дважды увольнялся с Муромского фарфорового завода, а в апреле этого года, был уволен по собственному желанию со станко-патриного завода.

В результате слабого разъяснения Указа некоторые рабочие в некоторых цехах об уходе с завода по уважительным причинам, делают прогулы и тем нарушают закон.

Совершенно недопустимым является практика неподоголового формирования передачи дела прогульщиком на рассмотрение суда. Некоторые руководители цехов и отделов (старотрубный и дворняк цехи) несвоевременно и неполным представлением сведений на прогульщика медлят с привлечением дежурных работников производства к судебной ответственности.

Например, работница старотрубного цеха Харитонова в 5 июля отказалась от перехода на другую работу и из цеха ушла. Работница Галкина этого же цеха самолично ушла с работы 4 июля, а рапорт об уходе из цеха поступил к директору только 5 июля. Работница дворового цеха Нестеров прогуляла 4 июля, а Демидов 2 июля, а сведения в дирекцию были присланы с опозданием опоздания. В приказе же об отделе прогульщика под суд директор подослал лишь 9-10 июля и т. д.

Необходимо также отметить, что с учетом нарушения трудовой дисциплины, как выяснилось, дело обстоит не в такой уж благополучной обстановке. Работница О. Т. К. Г. Костина самолично прекратила работу еще 3 июня, а обнаружено только 5 июля, по табелю же она числилась как больная.

Такое положение является крайне непереносимым.

Задача партийных, профсоюзных и хозяйственных организаций поведенно и шире разъяснить работникам Указа Президиума Верховного Совета СССР.

Качество нашей продукции и причины брака

Указ Президиума Верховного Совета СССР о переходе на восьмичасовой рабочей день и семидневную рабочую неделю и о запрете работы самовольного ухода рабочих и служащих с предприятий и из учреждений является документом исключительно большой политической и хозяйственной важности в борьбе за выполнение государственного плана Третьей Пятилетки.

Работать по-новому все 480 минут, увеличивая количество и улучшая качество продукции — задача каждого трудящегося.

Для мехлосортного цеха установлен плановый процент выхода годного по заготовке трубного штрипса 85,5 процента, по муфтовой 85,3 процента и выливной 92,4 процента.

Плановый процент брака по трубной заготовке 1,3 процента, муфтовой 1,5 процента, выливной 0,9 процента. Фактически в июне мы имели выход годного по трубной заготовке 78,4, по муфтовой — 85,4, по выливной — 91,1 процента. Брак: по трубной заготовке — 10,1 проц, по муфтовой — 2,9 проц, по выливной — 0,9 проц.

Качество, мы не уменьшили в плановые проценты по выходу годного и браку. Особенно велик брак у нас по муфтовой и трубной заготовкам. Причем брак трубной заготовки по вине процента составляет всего лишь 1,1 процента, а остальные 9 процентов вызваны низким качеством металла. То же самое и по муфтовой заготовке: все 2,9 процента брака — результат плохого качества металла, поступающего со старого маргента. В большинстве случаев металл поступает к нам рослым, с усадкой, с сиоисами, изометаллическими включениями и не по химическому анализу.

30 июня, например, присланная плавка № 3293, оказалась с повышенными элементами, брак от этой плавки равнялся 25 процентам. Это является причиной высокого процента брака по трубному цеху еще 25 процентов.

Мелкосортчики требуют от маргентовых заучить качество своей продукции. Это является увеличит процент выхода годного.

При обсуждении условий всеобщего социалистического соревнования коллектив мехлосортного цеха взял обязательство снизить брак по всем сортам ниже, чем предусматривает план, и мы этого добьемся.

П. Мудряев.

В парке Центрального Дома Красной Армии имени М. В. Фрунзе (Москва) открыта выставка «Красная Армия в бою за безприкосновенность границ СССР».



Экспонаты выставки — французский танк «Рено», захваченный на Карельском полуострове и японское 155 мм орудие, захваченное в районе Халхин-Гола. Фото С. Шагал. Фото-кинем. ТАСС.

УЛУЧШИМ СВОИ ПОКАЗАТЕЛИ

11 июля на цеховом производственном совещании коллектива чугунолитейного цеха подводились итоги выполнения производственного плана за первое полугодие и выполнение обязательств по социалистическому соревнованию с фасонистыми цехом.

Производственная программа цеха за первый квартал выполнена в натуральных единицах на 77,9 процента, а в переведенных на 87,1 процента.

В январе по причинам отсутствия электроэнергии имелся двухдневный простой, отчего план выполнен на 54 проц. В феврале план выполнен на 85,3 процента. Из-за отсутствия электроэнергии недоделано 4 плавки, т. е. 100 тонн. В марте из-за отсутствия чугуна не додела 486 тонн литья.

Во втором квартале показатели работы цеха улучшились. В апреле программа выполнена на 120 процентов, а мае на 97,8 проц и в июне на 95 проц.

За полугодие выход годного выразился в 95,3 процента вместо 85,9, а брак на 1,6 процента выше планового.

Цехом полностью освоены новые нормы. Рабочие основных профессий — за месяц в месяце их впервые подняли. Бригада вагранщиков цеха, звенья Зудина и Рожкова выполняют нормы на 140—155 процентов, вагранщики звенья Шаронова, Ципелева и Шаничева на 133—174 процента. Бригада Маслова по формовке разного литья на 164—200 процентов, бригада Понтеалева, крупного литья, на 209—232 процента. Обрушник и мольщик также дают хорошие показатели выполнения

норм от 150 до 200 процентов.

На невыполнение плана сильно отразилась текучесть рабочей силы в прошлом и слабая трудовая дисциплина, особенно среди ваграночных рабочих. За 1940 год из цеха ушло 46 человек, из них по причинам прогулов и опозданий на работу — 33 человека.

Несмотря на некоторые улучшения в труде, особенно за последнее время, мы все же не добились еще полного использования рабочего времени, полного удовлетворения рабочего дня.

Вместо этого было обнаружено, что в последние дни в цехе много недовольных работой. Таких фактов по цеху у нас еще немало.

Случай травматизма в первом полугодии в сравнении с прошлым годом нужен на снижение. Для полного устранения травматизма надо проводить повседневную работу по разъяснению правил техники безопасности на рабочих местах.

Наряду с подведением итогов работы за первое полугодие и результатов выполнения социалистических обязательств совещание рассмотрело и одобрило мероприятия, намеченные цехом в обеспечение выполнения решений партии и правительства о черной металлургии, единодушно решено включиться во всеобщее соревнование металлургов и заключить новый социалистический договор с фасонистым цехом на второе полугодие.

Г. Зинин.
Начальник чугунолитейного цеха

ВЫСТУПЛЕНИЕ ЧЕРЧИЛЛЯ

14 июля выступил в речи по радио премьер-министр английской правительственной Истон Черчилль. Обращая к завершению эдаким эдаким-выступил за действия на войне нашей страны, Черчилль перешел к вопросам будущего и выдвинул уверенность в том, что «Франция вернется».

Война, — продолжал Черчилль, будет длительной и упорной. Вспряночь в Англию может прийти бомба с баллистической скоростью, но может и никогда не прийти.

Двадцать лет спустя после войны, представляя английские условия Англии. Эти планы, сказал Черчилль, должны быть известны обоим государствам, с учетом военного положения, ибо все дальнейшее развитие войны будет зависеть от того, насколько они сфокусируются на освобождении

восточных районов Франции, генералом является в Англии. «Если враг вторгнется в Англию, то он не встретит там населения, которое является для него препятствием, как это выдвигается в других странах. Мы будем защищать восточную границу, казавшейся главной в будущей войне». В результате обороним себя. Долова война будет упорной и несудимой, но мы сможем пережить ее продержимся». Черчилль заявил: «Мы должны быть готовы не только к предстоящей зиме, но также к оживлению в 1941 году и к войне в условиях 1912 года, когда война, в чем я уверен, примет соответствующую другую форму по сравнению с той оборонительной тактикой, из которой мы сейчас, вероятно, вынуждены выйти» (ТАС).

ГЕРМАНИСКАЯ ПЕЧАТЬ О ПЛАНАХ НОВОГО ПОЛИТИЧЕСКОГО ПОРЯДКА БУДУЩЕЙ ЕВРОПЫ

В последние дни в германской печати появились программные статьи по вопросу нового порядка в будущей Европе. В печати уже чернеют, что новый порядок в Европе будет создан без участия английских сил. В печати уже чернеют, что новый порядок в Европе будет создан без участия английских сил. В печати уже чернеют, что новый порядок в Европе будет создан без участия английских сил.

рошоению к России будет проведено в виде разграничения сфер влияния. Малые европейские государства будут вынуждены занять выжидательную позицию. В военном отношении Германия и Италия будут вынуждены отказаться от своих военных планов, но при этом будут сохранены их военные возможности. В военном отношении Германия и Италия будут вынуждены отказаться от своих военных планов, но при этом будут сохранены их военные возможности.

Иностранная печать о перспективах развития военных операций

Бельгийская печать подробно обсуждает вопросы приготовления Германии и Италии против Англии. По мнению бельгийской печати, германско-итальянские выступления будут самым крупным за все время войны. Газета «Фиттер» пишет, что скоро начнется операция, которая приведет к падению Германии и Италии в Англии. На побережье Франции все приготовления для начала наступления.

Воспешно обнаружены, американской газете «Нью-Йорк таймс» Бодлин заявил, что Германия и Италия будут вынуждены отказаться от своих военных планов, но при этом будут сохранены их военные возможности.

Румыния задержала иностранных суда

По сообщению агентства Рейтер, Румыния задержала английские, французские и бельгийские баржа

и буксиры, находившиеся на Дунае. Объявил тоннаж этого флота приблизительно составил 6400 тонн (ТАС).

Выставка трофеев Красной Армии

В Москве, в парке Центрального Дома Красной Армии, разведана выставка, посвященная героическим боям Красной Армии с японской империей в районе Халхин-Гол и в районе Халхин-Гол и в районе Халхин-Гол. Многоцелевые трофеи, добытые в боях, показывают абсолютную силу нашей доблестной Красной Армии. Вот часть трофеев, добытых в боях: японские пушки, автоматы, гранаты, пулеметы, винтовки, пистолеты, револьверы, сабли, мечи, японские флаги, японские знамена, японские барабаны, японские барабаны, японские барабаны.

с собой латы шубы, которые висят теперь на выставке, японские флаги, японские знамена, японские барабаны, японские барабаны, японские барабаны.

Застраховать каждого работающего

Выгоды коллективного страхования являются для всех очевидными в случае смерти застрахованного семья, получая соответствующую сумму страховки, а при получении увечья от несчастного случая сам застрахованный получает сумму страховки и в зависимости от потери трудоспособности, а при непрерывном страховании более 2 лет выплата за увечье увеличивается на 50 процентов.

Однако на заводах и фабриках только 20-25 процентов работающих охвачены страхованием. Помимо этого скверно обстоит дело со сбором взносов среди застрахованных. Уплата за III квартал была многими пренебрежена. В I квартале — III кварталом: 65 проц. всех застрахованных просрочили уплату взносов, тем самым потеряли свой статус застрахованных. На 1 июля арловский район — в 5 проц., Ижевск (Косенковича) и Новотурбинский (Усатов) не сдала за III квартал ни одного рубля. Транспортный цех выплатил план лишь на 9 проц., ОКБ — на 10 проц., металлургический — на 5 проц., и т. д. Прерочки в уплате страховых взносов приводят к большим недоразумениям при выплатах страхового вознаграждения.

Создавшемуся положение можно изменить, только путем введения в действие нового комплекса страхования и доброй воле работающих и собраний взносов в течение июля оплатить каждого работающего коллективных страховщиков, полагая обязательность по взносам за III квартал, полностью и в срок собрать взносы за IV кв. и не допускать никаких прерочек в дальнейшем. Профсоюзные организации должны оказать помощь комсомолу и собраниям.

В. Кузнецов.

Включаемся в социалистическое соревнование

Обсуждая в социалистические обязательства со старотурбинскими, наш цех широко развернул инициативу социалистического соревнования. Моя смена первая и не исключая во всеобщее соревнование металлургов. 10 июля на сменном собрании мы обсудили наши обязательства и вызвали на соревнование мастера Титова.

После капитального ремонта, в мае, моя смена стала работать лучше. За май и июнь мы перевыполнили план сменной программы. Хорошо работало стожиковым-сварщикам тт. Гутто, Макаров, Волков, Парунов, Киселев — они являются застрахованными соревнующимися.

Весь коллектив сменя обязался выполнить план III-го квартала в 25 центов, IV-го квартала — в 25 центов; довести выход годного до 83 процентов; снизить брак до одного промилле, а по толщине уложить в 91 шт. на одну тонну горячих труб. Для того, чтобы обеспечить бесперебойную работу нашего цеха, мы требуем от коллектива металлургического цеха улучшить качество проката штрипов.

А. Шарфут.

Мастер горячего отдела Новотурбинского завода.

Новые успехи

Замечательных производственных успехов 15 июля добился сварщик № 2 старотурбобой цеха тов. Сливко.

Он прокатал за смену 552 штуки вместо положенных 418 шт., по норме, выполнив сменное задание на 132 процента. Непоказ сработали в этот день сварщики тт. Рысев и Кабанов, оба они значительно перекрыли нормы выработки.

ПО СЛЕДАМ РАБОТНИКОВ ЗАМЕТКИ

Поменные в газете «Металлург» были замечания «Обязательство профессии стартера» и 12 июля — «Большая работа у молодых кадров» в «Позабыли о кандидатах партии» правильно отражали нравский уровень работы работников нового маршала с кандидатами партии.

Для того, чтобы помощникам и кандидатам партии овладеть историей партии, в 17 июля в цехе начата работа кружков по истории партии под руководством тов. Майорова, Т. Кузнецина, Краснова и другие кандидаты в комсомольцы будут в состав этого кружка.

Следующие замечания в заметках о том, что прежде совсем не велась работа с кандидатами, не интересовались их политическим ростом, не беседовали с ними. Сейчас мы имеем двух комсомольцев, просрочивших своим статусом тт. Рысеву, Зайцева и готовим их к переводу в партию.

На последнем заседании партийного бюро при обсуждении состояния комсомольского труда в цехе мы решили укрепить руководство комсомола, т. е. тов. Пузанов, его не удовлетворяет, несмотря на наличие в комсомоле крепкого актива, как например: Кузнецов, Шарфут.

Справедливо, что партийная организация до сих пор очень мало занималась вопросами комсомольской работы.

Над вопросами внедрения рабочего труда в цехе и цехе не работает, крайне слабое внимание оказывается и выдвигаются, работающим на ведущих профессиях.

Эти вопросы будем ставить в ближайшем будущем на заседаниях кружка комсомольского руководства цеха и добьемся систематической работы среди женщин.

Принимая вышеуказанные замечания как правильное указание и в дальнейшем обязываем свою работу в будущем построить так, чтобы добиться коренного улучшения тех участков работы, о которых говорится в заметках.

И. Киров.

Заставщик старотурбобойного цеха.

Извещение

18 июля в 5 часов вечера в кабинете секретари парткома проводится заседание с секретарями партийных организаций.

На заседании будут рассмотрены следующие вопросы: тт. Мухомев, Авакумов, Крылов, Мандичин, Сенюков, Косырев, Брюнчугин, Соколов, Карушина и Шуваляев.

Секретарь парткома И. Родион.

И. о. отв. редактора А. КАНШИЦИ.

И. о. отв. редактора И. Я. Милославский.

Москва.

Тираж 2000 экз.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: гор. Выкса, Горьковский области, металлургический завод, телефон № 181 (через завод).

Учредитель: завод № 181.

Издание: 1-е, 15-е июля 1941 г.